Hoạt động 1, 2 trang 10 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức)
Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống]
Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Hoạt động 1, 2 trang 10 Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết nối tri thức với cuộc sống:
Giải hoạt động 1, 2 trang 10 Toán lớp 6 Tập 1 Kết nối tri thức
Hoạt động 1: Trong số 32 019, ta thấy:
[bookmark: _GoBack]“Chữ số 2 nằm ở hàng nghìn và có giá trị bằng 2 x 1 000 = 2 000”
Hãy phát biểu theo mẫu câu đó đối với các chữ số còn lại.
Hoạt động 2: Viết số 32 019 thành tổng giá trị các chữ số của nó.
Trả lời: 
Hoạt động 1: Trong số 32 019, ta thấy:
Chữ số 3 nằm ở hàng chục nghìn và có giá trị bằng 3 x 10 000 = 30 000
Chữ số 0 nằm ở hàng trăm và có giá trị bằng 0 x 100 = 0
Chữ số 1 nằm ở hàng chục và có giá trị bằng 1 x 10 = 10
Chữ số 9 nằm ở hàng đơn vị và có giá trị bằng 9 x 1 = 9.
Hoạt động 2: Viết số 32 019 thành tổng giá trị các chữ số
32 019 = 3 x 10 000 + 2 x 1 000 + 0 x 100 + 1 x 10 + 9 x 1
-/-
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải Toán 6 Kết nối tri thức: Hoạt động 1, 2 trang 10 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.

